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Westminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade Region Extra Region
Crossbreak
Total | Con | Lab | ® [ukip| con | Lab | “° | Male |Female | 18-24 | 2539 [40-50| 60+ |ABC1| C2DE | London | REStOF | Midlands /) oy, | gooyang | ENGIand &
Dem Dem South Wales Wales
Weighted Sample| 1961 | X X X X |566| 464 | 395 | 951 | 1010 | 233 | 496 | 671 | 561 [1118] 843 251 637 420 482 171 1790
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
How likely or unlikely do you think it is that
Scotland will vote to become independent in the
referendum this month?
Very likely 6 2 5 5 5 3 7 4 5 7 3 7 7 4 5 7 4 3 6 5 20 4
Fairly likely 25 24 24 26 32|25 26 24 24 26 23 23 26 27 25 26 21 26 26 25 28 25
TOTALLIKELY 31 26 29 31 37 28 33 28 29 33 26 30 33 31 30 33 25 29 32 30 48 29
Fairly unlikely 42 52 44 50 43|49 39 48 49 37 43 41 43 43 46 37 45 45 41 43 32 43
Very unlikely 5 6 7 1 2 6 6 3 6 4 5 6 5 4 5 5 7 4 5 5 6 5
TOTAL UNLIKELY 47 58 51 51 45 55 45 51 55 41 48 47 48 47 51 42 52 49 46 48 38 48
Dontknow 22 | 16 20 18 18|16 22 21|17 26 | 27 23 19 22| 19 25 | 24 23 22 22 15 | 22

In the event that Scotland votes NO in the
referendum and remains part of the United
Kingdom, which of the following would you most
like to see happen?
The Scottish Parliament should be given more
devolved powers, such as greater powers over 35 27 41 45 26|23 42 42 | 40 31 40 35 36 32| 37 32 32 31 35 28 76 31
taxation and welfare
The Scottish Parliament should keep its current

29 38 29 30 28|34 28 32 29 29 22 26 31 33 31 27 30 29 33 31 15 31
devolved powers
The powers devolved to the Scottish Parliament
should be reduced, with more powers brought back to 18 26 13 8 27|31 12 11 | 20 16 15 18 16 22 17 18 17 20 19 19 6 19
the Westminster Parliament
Don't know 18 8 17 18 19| 12 18 15 12 23 24 20 17 13 14 22 22 19 13 22 3 19
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